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Rechter-, linker-, en voormaaidek vervangen
Groundsmaster 4000-D tractie-eenheid
Modelnr.: 30415—Serienr.: 310000001 en hoger
Modelnr.: 30416—Serienr.: 310000001 en hoger
Modelnr.: 30417—Serienr.: 310000001 en hoger

Installatie-instructies

Hydraulische motor
verwijderen
(maaidekken aan voorzijde of
zijkant)
1. Parkeer de machine op een horizontaal vlak, breng

de maaidekken tot op de grond, stel de parkeerrem
in werking, zet het tractiepedaal in de neutraalstand
en schakel de aftakas UIT. Zet daarna de motor AF
en verwijder het sleuteltje uit het contact.

2. Verwijder de bouten waarmee de hydraulische motor
is bevestigd aan het maaidek (Figuur 1). Haal de
motor uit het maaidek en leg deze op een schoon
oppervlak. Zorg dat de motor niet in de weg ligt.
Zorg ervoor dat u de aluminium koppeling niet
beschadigd.

Figuur 1
1. Hydraulische motor 2. Montagebouten

3. Verwijder de ster van elastomeer vanuit de
binnenzijde van de poeliekoppeling. Controleer
op slijtage en vervang in geval van beschadiging.
Behoud het onderdeel als het niet beschadigd is,
voor installatie op een nieuw voordek Figuur 2.

Opmerking: Controleer de sternaaf op slijtage en
vervang deze in geval van beschadiging (Figuur 2).

Figuur 2
1. Ster 3. Poeliekoppeling
2. Sternaaf

Voorste maaidek vervangen
1. Verwijder de R-pennen en de gaffelpen waarmee

de maaihoogtekettingen zijn bevestigd aan de
achterkant van het maaidek (Figuur 3). Bewaar de
R-pennen en de gaffelpen voor installatie op het
nieuwe voorste maaidek.

Figuur 3
1. Maaihoogteketting 2. Gaffelpen & R-pen
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2. Verwijder de bouten, ringen en borgmoeren waarmee
de de kogelverbinding van de hefarm aan de buis
van de zwenkwielarm van het maaidek is bevestigd
(Figuur 4).

Figuur 4
1. Kogelverbinding van hefarm (2)

3. Verwijder het maaidek van de tractie-eenheid.

4. Schuif het nieuwe maaidek op zijn plaats en monteer
het aan de tractie-eenheid door de stappen in
omgekeerde volgorde uit te voeren.

Zijmaaidek vervangen
1. Verwijder de R-pen en de gaffelpen waarmee de

maaihoogteschakel is bevestigd aan de de beugels
voor de gekozen maaihoogte op het dek (Figuur 5).

Figuur 5
1. Maaihoogteschakel

2. Verwijder (8) bouten, ringen en borgmoeren waarmee
de hefarmbevestiging aan de maaidekbeugels
bevestigd is (Figuur 6).

Figuur 6
1. Hefarmbevestiging 2. Montagebouten, ringen en

borgmoeren (8)

3. Verwijder het maaidek van de tractie-eenheid.
4. Schuif het nieuwe maaidek op zijn plaats en monteer

het aan de tractie-eenheid door de stappen in
omgekeerde volgorde uit te voeren.

5. Controleer als volgt de uitlijning van het maaidek
met de tractie-eenheid:
A. Zorg ervoor dat de machine op een hard

oppervlak staat.
B. Plaats een vierkante of rechte hoek tegen

het gelaste gedeelte van het maaidek met de
zwenkwielvorkconstructie (Figuur 7). Gebruik
niet de zwenkwielvorkconstructie zelf.

Figuur 7

C. Meet de afstand vanaf de binnenrand van de
velg (niet vanaf de buitenrand van de velg)
tot de rechte hoek op de twee plaatsen zoals

2
 



aangegeven in Figuur 7. Door de velg zelf en
onregelmatigheden in de verf is de buitenrand
een ongeschikt meetpunt. Deze twee metingen
moeten hetzelfde zijn met een tolerantie van
3 mm.

D. Als u een verkeerde uitlijning ontdekt, draai
dan de contramoer los aan het stanguiteinde
van de schokarmconstructie van het zijmaaidek
(Figuur 8). Pas de koppeling aan om de uitlijning
te corrigeren. De koppeling kan vrij draaien in de
buis van de schokdemper. Voer alle aanpassingen
uit terwijl het staafuiteinde van de schokarm met
bouten aan het maaidek is bevestigd.

Figuur 8
1. Koppeling 2. Contramoer

E. Breng het maaidek omhoog en omlaag en
controleer nogmaals de uitlijning. Draai
de contramoer met 155 Nm vast op de
schokarmconstructie.

Opmerking: In verband met verschillen
in gazoncondities en de instellingen van het
tegengewicht van de tractie-eenheid, verdient het
aanbeveling een proefstukje gazon te maaien
en het uiterlijk ervan controleren voordat u
het gazon echt gaat maaien. Raadpleeg de
gebruikershandleiding voor procedures om het
maaidek horizontaal te stellen.
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